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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA EM 13/7/2016

Presidência do Deputado Ulysses Gomes

Sumário: Comparecimento – Falta de quórum – Ordem do dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Ulysses Gomes – André Quintão – Anselmo José Domingos – Arlen Santiago – Arlete Magalhães – Doutor Jean Freire –

Fabiano Tolentino – Fábio Avelar Oliveira – Fred Costa – Geisa Teixeira – Ione Pinheiro – João Leite – Nozinho – Vanderlei

Miranda – Wander Borges.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Ulysses Gomes) – Às 14h10min, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária

de amanhã, dia 14, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.).

ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 23/6/2016

Às 13h38min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Marília Campos e os deputados Doutor Jean Freire e

Bosco (substituindo o deputado Emidinho Madeira, por indicação da liderança do BMM), membros da supracitada comissão.

Havendo número regimental, a presidenta, deputada Marília Campos, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber,  discutir e votar proposições da

comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de

proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 6.493/2016, da

deputada Marília Campos e dos deputados Bosco, Doutor Jean Freire e Geraldo Pimenta, em que requerem seja realizada

audiência pública conjunta com a Comissão de Direitos Humanos para debater a situação dos moradores das ocupações Maria

Vitória,  Maria Guerreira e Filadélfia,  que foram objeto de reintegração de posse em 20/6/2016. Cumprida a finalidade da
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reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de julho de 2016.

Marília Campos, presidente.

ATA DA 21ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 12/7/2016

Às 9h45min, comparece na Sala das Comissões o deputado João Leite, membro da supracitada comissão. Está presente,

também, o deputado Nozinho. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Leite, declara aberta a reunião e, nos termos

do § 1º do art.  132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A

presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão, a, em audiência pública, debater os

roubos e explosões de caixas eletrônicos no Estado, praticados por criminosos e quadrilhas especializados, em especial em São

Gonçalo do Rio Abaixo, e a receber e votar requerimentos. A seguir, comunica o recebimento de ofício do Sr. Tales Lopes Ribeiro,

presidente da Associação Comercial, Industrial, Agropecuária e de Serviços de São Gonçalo do Rio Abaixo, expondo a situação de

violência no Município. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à

mesa a Sra. Luciana Maria Bicalho, presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Abaixo; e os Srs. Antônio Carlos Noronha

Bicalho, prefeito de São Gonçalo do Rio Abaixo; Domiciano Ferreira Monteiro de Castro Neto, delegado de Polícia Civil  de São

Gonçalo do Rio Abaixo; Gilberto Simão de Melo, chefe da 12ª Delegacia de Polícia Civil de Ipatinga, representando a chefe da Polícia

Civil de Minas Gerais; Paulo Tavares Neto, delegado Regional de Polícia Civil  de Itabira; Ten.-Cel PM Jair Antônio Pontes Neto,

comandante do 26º Batalhão de Polícia Militar de Minas Gerais em Itabira; Miguel Magno Faria de Oliveira, gerente regional de Canais

e Atendimento Caixa Econômica Federal – CEF – e Daniel Magalhães, consultor de segurança, representando a superintendente

regional Leste Minas da CEF em Governador Valadares; e Tales Lopes Ribeiro, presidente da Associação Comercial,  Industrial e

Agropecuária de São Gonçalo do Rio Abaixo. A presidência concede a palavra ao deputado Nozinho, autor do requerimento que deu

origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.

Abertos  os debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme consta  das  notas  taquigráficas.  Cumprida  a  finalidade da reunião,  a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de julho de 2016.

Sargento Rodrigues, presidente – João Leite – Cabo Júlio – André Quintão.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 11/7/2016, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos

da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015,

assinou o seguinte ato relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal

desta Secretaria:

nomeando Christiano de Oliveira Lorenzato, padrão VL-15, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Paulo

Guedes.
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ERRATAS

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 14/7/2016, na pág. 24, sob o título “Ofícios”, no ofício do Sr.

Wagner da Silva Sales, onde se lê:

“da Comissão de Meio Ambiente”, leia-se:

“da Comissão Extraordinária das Barragens”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 5/7/2016, na pág. 75, onde se lê:

“Sirene Augusta de Oliveira”, leia-se:

“Cirene Augusto de Oliveira da Silva”.
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